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ATEŞ ÜZERİNDEN ATLANDI, ÖRSTE DEMİR DÖVÜLDÜ
Baharın müjdecisi, doğanın yeniden uyanışı ve umutların tazelendi-
ği Nevruz Bayramı, Alanya’da bir dizi etkinlikle kutlandı. Türkiye ve
dünyanın çeşitli yerlerinden gelen dans gruplarının unutulmaz gösteriler
sunduğu etkinlikte, Kazakistan, İran, Özbekistan, Azerbaycan ve Kır-
gızistan stantlarında Nevruz lezzetleri tadıldı.                             4’TE

Alanya Belediye
Başkanı Osman
Tarık Özçelik, bah-
çesinde çalıştığı sı-
rada talihsiz bir
kaza geçirdi. Öz-
çelik, evinin bah-
çesinde ağaçtan
meyve topladığı sı-
rada bastığı dalın
kırılması sonucu
düştü. Özçelik, te-
davi için hastaneye
götürüldü.   6’DA

Nazara geldiBahar bayramı kutlandı
21 Mart Nevruz Bayramı, Alanya’da “Toprağın Uya-
nışı, Umudun Yeniden Doğuşu” teması ile kutlandı.
Başkan Özçelik demir dövdü, Nevruz ateşinden atladı.

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ve vatandaş-
lar, meydan ortasında yakılan
Nevruz ateşinin üzerinden atladı.

 11’DE

Kahraman KÖKTÜRK

Haderjonayımız var

Ölüm Var!
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

“KIYMETLİ BİR İSİMDİ”
Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk de yayımladığı
mesajda, Tunç’un Alanya
basın camiasının kıymetli
isimlerinden biri olduğunu

belirterek, vefat haberini üzüntüyle öğ-
rendiğini ifade etti.

“BASINIMIZIN DUAYENLERİNDENDİ”
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Başkan Vekili Büşra Öz-
demir ise mesajında, “AGC
önceki dönem Başkanı, ye-
rel basınımızın duayen isim-

lerinden gazeteci Fazıl Tunç’un vefat
haberini üzülerek öğrendim. Basın
camiamıza başsağlığı diliyorum” dedi. 

“ÜZÜNTÜYLE ÖĞRENDİM”
Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ise Fazıl
“Alanya Gazeteciler Cemiye-
ti'nin önceki dönem Başkan-
larından Gazeteci Fazıl

Tunç'un vefatını üzüntüyle öğrendim.
Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve
yakınlarına başsağlığı diliyorum” dedi.

FAZIL ABiYE VEDA
Tunç’a taziye 
mesajı yağdı

AGC önceki dönem başkanlarından,
sektörün “Fazıl Abisi” olarak bilinen Fa-
zıl Tunç’un vefatı büyük üzüntüye neden
oldu. Tunç’un hayatını kaybetmesinin ar-
dından meslektaşları, bürokrasi, siya-
set, yerel yönetimler ve dostlarından çok
sayıda isim taziye mesajı yayımladı.

İKİ OCAĞA ATEŞ DÜŞTÜ
Mahmutlar Mahallesi’nde yaşanan olayda
Emrah Karaaslan’ı bayramın birinci günü iş
yerinde merdivene asılı haldebulundu. Yapılan
sağlık kontrolünde Karaaslan’ın hayatını
kaybettiği belirlendi. Hisariçi Mahallesi’nde
yaşayan Hüsnü Aydoğan da bayrama saatler
kala tüfekle yaşamına son verdi. 

ALANYALI MÜZİSYENDEN ACI HABER
Kayıp olarak aranan İstanbul Üniversitesi
öğrencisi, Alanyalı şair ve müzisyen
Cemre Nehir Karain’in hayatını kaybet-
tiği öğrenildi. 22 yaşındaki üniversite öğ-
rencisi Karain’in, “Şapkamdaki Nar Çi-
çekleri” adlı şiir kitabını okurlarla bu-
luşturduğu belirtildi.                       6’DA

Duayen gazeteci Fazıl Tunç, Alanya Gazeteciler Cemiyeti önünde düzenlenen tören ve dualarla son yolculuğuna uğur-
landı. Basın camiasının “Fazıl Abisi” olarak tanınan Tunç’un vedası, meslektaşlarını ve sevenlerini yasa boğdu.

DUALARLA UĞURLANDI
Alanya ve Antalya’da 37 yıl boyunca gazetecilik yapan ve teda-
vi gördüğü hastanede hayatını kaybeden Fazıl Tunç için, üyesi
olduğu AGC önünde tören düzenlendi. Törene Alanya Kayma-
kamı Şakir Öner Öztürk, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum ku-
ruluşu başkanları ve çok sayıda meslektaşı katıldı. Okunan dua-
ların ardından helallik alınarak son yolculuğuna uğurlandı.

DUYGUSAL VEDA
Tören sırasında duygu dolu anlar yaşandı. Ailesi adına konuşan
kardeşi Ahmet Tunç, “Karakteriyle, duruşuyla ve mesleğe ba-
kışıyla bu kuşağın öğretmeni oldu. Benim için bugün sanki ikin-
ci babamı toprağa veriyorum. Bir abiden öte; baba gibi, ba-
zen arkadaş gibiydi” sözleriyle duygularını dile getirdi.

"MESLEĞİNE AŞIKTI"
Alanya Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Gaye Coşkun da
Tunç’un basın camiasındaki yerinin doldurulamayacağını
vurgulayarak, “Değerli bir gazeteci Fazıl abimizi kaybettik. Ga-
zeteciliği yaşam biçimi haline getirmiş bir ustaydı. Birçoğu-
muzun meslek öğretmeni, zor anlarımızda başvurduğumuz bir
büyüğümüzdü. Bugün Alanya medyasının sağlam temelleri var-
sa, bunda onun emeği ve katkısı çok büyüktür” dedi.  3’TE

Bayram acısı
Alanya’da 39 yaşındaki Emrah Karaaslan, 53 yaşındaki Hüsnü Aydoğan ve müzisyen Cem-
re Nehir Karain’in yaşamlarına son vermesi nedeniyle aileleri bayramı buruk geçirdi.

Protokol bayramlaştı 
Protokol ve vatandaşlar, Eş-
gilik Düğün Salonu’nda dü-
zenlenen resmi bayramlaşma
töreninde bir araya geldi. Si-
yasi partiler ile ALTSO’da da
hizmet binalarında bayram-
laşma törenleri gerçekleştiril-
di. ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, huzurevi sakinleri ile
emekli öğretmen Haşim Yet-
kin’i de ziyaret ederek bay-
ramlarını tebrik etti.    2’DE
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Lafı gelince dilimiz fani dünya
der. “Her nefis ölümü ta-
dacaktır” ikazı, yalan dün-

yanın peşinden koştuğumuz anda,
aniden yüzümüze vuran acı bir haki-
kattir. “Ölmeden önce ölün” der
Rahmet Peygamberi. Ölüme hazır
olun demektir. 

Haramın azabı helalin hesabı var-
dır. Bağışlaması, affetmesi bol Rabbi-
miz tövbe kapısının son nefese kadar
açık olduğunu işaret eder. Fırsatlar da
sunar. Bin aydan daha hayırlı Kadir
gecesi buna en güzel örnektir. Medeni-

yetimiz hesap günü gelmeden üzeri-
mizdeki kul hakkıyla gelmememizi
tavsiye eder. Bazen yanımızda yapılan
bir zulme sessizlik, bazen zulme bir gü-
lümsemeyle destek, bazen bir küçük
tasdik bile kul hakkıdır. Sahibinden
helallik almadan ölmek, gerçek ina-
nanlar için akıl karı değildir. Değil bir
insana karıncaya bile haksızlıktan ka-
çınmış ecdadımız.

Kanuni Sultan Süleyman’ın Top-
kapı Sarayı'ndaki meyve ağaçlarını
kurutan karıncaları ilaçlatmak istemesi
üzerine, Şeyhülislam Ebussuud Efen-

di'ye şairane bir dille "Karıncayı kı-
rınca günah var mı?" diye sorduğu
ve "Yarın Hakk'ın divanına varın-
ca, Süleyman'dan hakkını alır
karınca" cevabını aldığı kıssa meş-
hurdur…

Hz. Ömer adaletle hükmetmek,

haktan ayrılmamak ve ölümü hatırla-
mak için bir adam bulmuş ve ona:
Her sabah kapımı çalıp, “Ölüm var
ey Ömer, ölüm var!” diyeceksin.
Ben de sana ücret olarak bir altın öde-
yeceğim demişti.

Adam şaşkındı, ancak iyi bir iş bul-
manın sevinciyle her sabah Halife
Ömer’in kapısını çalıp, Ölüm var ey
Ömer, ölüm var!” diyerek uyarısını
yapmaya ve ardından ücretini alıp git-
meye başladı.

Aradan aylar geçti, Hz. Ömer’e
ölümü hatırlatmak üzere adam yine
geldi. Hz. Ömer dışarı çıktı, ancak bu
sefer adamı konuşturmadı: Al bu üc-
retini ve git, bundan sonra gelmene

gerek yok, deyince adam sebebini
merak edip sordu. Hz. Ömer, “Çün-
kü bu sabah aynada başımda be-
yaz bir tel gördüm. Ben her sa-
bah çoğalan beyaz telleri gör-
dükçe o sözü kendi kendime ha-
tırlayacağım...” diye cevap verdi…

Etrafımızda genç yaşlı demeden
ölen tanıdıklarımız dün vardı bugün
yok. Heyhat! Bu nasıl bir hırs, dünya
sevgisi, mal, servet, şöhret, makam sev-
dası ve uğruna işlenilen günahlar…

Ölüm var!
Selam olsun üç kuruşluk menfaat

için dünyasını, ahiretini mahvetmeyen
naif canlara…

Muhabbetle…

Ölüm Var!

Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, Alanya
Müftüsü Mehmet Seven

ile birlikte saf tutarak vatan-
daşlarla bayram namazını kıl-
dı. Bayramın manevi atmosfe-
rinin hissedildiği camide, birlik
ve beraberlik mesajları ön pla-
na çıktı. Namazın ardından
cami içerisinde vatandaşlarla
bir araya gelen Kaymakam Öz-
türk ve Müftü Seven, tek tek

bayramlaşarak vatandaşların
Ramazan Bayramı’nı kutladı.
Samimi görüntülerin oluştuğu
buluşmada, bayramın kardeş-
lik ve dayanışma ruhu bir kez
daha yaşandı. Yoğun katılımın
olduğu programda, Alanyalı-
lar bayram sabahını birlikte
geçirmenin mutluluğunu ya-
şarken, yapılan dualar ve edilen
sohbetlerle bayram coşkusu
cami avlusuna taştı.

BİRLİK VE BERA-
BERLİK MESAJI

Programda verilen mesajlar-
da, bayramların toplumsal
dayanışmayı güçlendiren en
önemli değerlerden biri ol-
duğu vurgulanırken, tüm va-
tandaşların bayramı tebrik
edildi.  Özgür YILMAZ

Alanya bayram namazında buluştu
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, Ramazan Bayramı sabahında vatandaşlarla birlikte bayram namazını eda
etti. Emine Özmuftuoğlu Camii’nde ılınan bayram namazının akabinde ilk bayramlaşma cami cemaati arasında oldu. 

Alanya'da Ramazan Bayramı
dolayısıyla resmi bayramlaş-
ma töreni bu yıl Eşgilik Dü-

ğün Salonu'nda gerçekleştirildi. Tö-
rene Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, CHP Antalya Milletvekili Ay-
kut Kaya, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, İl Jandarma
Komutan Yardımcısı Albay Engin

Burak Mindivanlı, İlçe Jandarma
Komutanı Yarbay Hüseyin Direk,
İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Hil-
mi Özgönül, ilçedeki kamu kurum
ve kuruluşlarının temsilcileri ve
vatandaşlar katıldı. Çeşitli ikramla-
rın sunulduğu bayramlaşma prog-
ramına Alanya halkı yoğun ilgi gös-
terdi.  Özgür YILMAZ

A
lanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ALTSO) Başkanı Eray Er-
dem, Ramazan Bayramı kap-

samında Alanya Müftüsü Meh-
met Seven ile birlikte Alanya Hu-
zurevi’ni ziyaret etti. Bayramın
manevi atmosferinde gerçekleşti-
rilen ziyarette, huzurevi sakinleriyle
yakından ilgilenilerek bayramları
kutlandı. Ziyarette, yaşlı vatandaş-
larla sohbet edilerek bayramın bir-
lik ve beraberlik ruhu paylaşıldı. Zi-
yarete ilişkin değerlendirmede bu-
lunan ALTSO Başkanı Eray Erdem,
“Alanya Müftümüz Mehmet Seven

ile birlikte, mübarek Ramazan Bay-
ramı dolayısıyla Alanya Huzur-
evi’ni ziyaret ettik. Kıymetli büyük-
lerimizin ellerini öperek bayramla-
rını kutladık, hayır dualarını aldık”
ifadelerini kullandı.

HAŞİM HOCA’YI
UNUTMADI

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası
Başkanı Eray Erdem, “Alanya aşı-
ğı, emekli öğretmen, yazar ve fo-
toğrafçı Haşim Yetkin’i Meclis Baş-
kanı Mehmet Kural ile birlikte zi-
yaret edip, Ramazan Bayramı’nı
kutladı. Başkan Erdem, “Alan-
ya’mızın yaşayan tarihi olarak gör-
düğümüz değerli hocamıza nazik
ev sahipliğinden dolayı teşekkür
ederiz” dedi.  Özgür YILMAZ Alanya’da Cumhuriyet Halk Par-

tisi İlçe Başkanlığı tarafından
düzenlenen bayramlaşma prog-

ramı gerçekleşti. Programa katılan
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya,
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, partililer ile bir araya gelerek
bayramın birlik ve dayanışma ruhunu
birlikte yaşadıklarını ifade etti. CHP
Alanya İlçe Başkanlığı binası önünde
gerçekleştirilen programda, çok sayıda
partili bayramlaşmak için bir araya gel-

di. Samimi görüntülerin oluştuğu et-
kinlikte, katılımcılar bayramın manevi
atmosferini birlikte paylaştı.

“BAYRAMIN HEYECANI-
NI BİRLİKTE YAŞADIK”

Program sonrası değerlendirmelerde
bulunan Başkan Özçelik, bayramların
toplumsal birlik ve beraberliği güçlen-
diren önemli günler olduğuna dikkat
çekerek, “Bayramın birlik ve dayanış-
masını, CHP Alanya İlçe Başkanlığı-
mızda gerçekleştirdiğimiz bayramlaş-
ma merasiminde hep beraber yaşadık.
Yol arkadaşlarımızla bir araya gelerek
bayramın heyecanını paylaştık” dedi. 

 Özgür YILMAZ

İlçe teşkilatı önünde
düzenlenen bay-
ramlaşma progra-

mına MHP İlçe Başka-
nı Mustafa Sünbül,
MHP MYK Üyesi Hü-
seyin Yıldız, Alanya Be-
lediye Meclis üyeleri ile
partililerin yanı sıra Alanya önceki dönem Be-
lediye Başkanı Adem Murat Yücel de katıldı.
Bayramlaşma töreninde partililere hitap eden
MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, “Bu
mübarek günde ilçe başkanlığımızda hep bir-
likte bir araya geldik. Bayramımız mübarek ol-
sun. Birliğimiz daim olsun. Hepinizi şükran-
la, sevgilerle selamlıyorum. Nice bayramlara
diyorum” dedi.  Özgür YILMAZ

Protokol bayramlaştı
Ramazan Bayramı’nın birinci gününde Eşgilik Düğün Salo-
nu'nda resmi bayramlaşma töreni düzenlendi. Bayramlaş-
ma törenine protokol üyeleri ile çok sayıda vatandaş katıldı.

AK Parti’de bayramlaşma coşkusu
AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nda düzenlenen bayramlaşma
programı, yoğun katılım ve birlik mesajlarıyla gerçekleştirildi.

AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı tarafından
düzenlenen geleneksel bayramlaşma
programı, teşkilat mensupları ve va-

tandaşların katılımıyla coşkulu bir atmosferde
yapıldı. İlçe Başkanlığı binasında gerçekleşen
programda, partililer bayramlaşarak birlik ve
beraberlik mesajı verdi. Bayramlaşmaya AK
Parti önceki dönem ilçe başkanlarından Ke-
mal Kaçmaz ile şuan Doğu Marmara Koor-
dinatörü olan Mustafa Toklu'da katıldı.

“BİRLİK VE 
BERABERLİĞİMİZİN 

EN GÜZEL TABLOSU”

Program sonrası açıklamada bulunan AK

Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı, bayramlaşma programını geniş katı-
lımla gerçekleştirdiklerini belirterek, “Teş-
kilat mensuplarımız ve maziden atiye aynı
inanç ve kararlılıkla yol yürüdüğümüz kıy-
metli hemşehrilerimizle birlikte, birlik ve be-
raberliğimizin en güzel tablosu eşliğinde bü-
yük bir coşkuyla bayramlaşma programımızı
gerçekleştirdik” dedi.

“GÖNÜL BİRLİĞİMİZ
PEKİŞTİ”

Bayramın bereketini ve kardeşlik ruhunu bir-
likte paylaştıklarını ifade eden Tavlı, “Bu an-
lamlı buluşmada gönül birliğimizi bir kez

daha pekiştirdik. Tüm hemşehrilerimizin
bayramını en içten dileklerimizle kutluyor,
sağlık, huzur ve mutluluk dolu nice bay-
ramlar diliyoruz” ifadelerini kullandı.

HALEF SELEF
BİR ARADA

AK Parti Gençlik Kolları Başkanlığında, beş
kuşaktır süregelen bayrak değişiminin mi-
marı olan halef-selef buluşması bayramda
gerçekleşti. Gençlik Kolları Başkanlığını 5
dönemdir bir birine devreden Mehmet Şar-
nai Tavlıi Mustafa Toklu, Alaaddin Işık, Ce-
mal Yeniacun ve Semih Ersoy’un bayramda
biraraya geldi.  Özgür YILMAZ

MHP Alanya İlçe Teşkilatı tarafından Ramazan Bay-
ramı nedeniyle bayramlaşma programı düzenlendi.

CHP Alanya bayramlaştı
CHP Alanya’da bayramlaşma programında partililer ve vatandaşlar bir araya gelirken, CHP Antalya Mil-
letvekili Aykut Kaya ve Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik birlik ve dayanışma mesajı verdi.

Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ALTSO), Ramazan Bay-
ramı dolayısıyla düzenlenen

geleneksel bayramlaşma progra-
mında bir araya geldi. Yoğun katı-
lımın gözlendiği programda, bay-
ramın birlik ve beraberlik ruhu ön
plana çıktı. Katılımcılar, birbirleriyle
bayramlaşarak sohbet etti ve sa-
mimi anlar yaşandı. ALTSO’nun ev
sahipliğinde gerçekleşen program,
hem üyeler hem de protokol men-
supları için unutulmaz bir buluş-

ma fırsatı sundu.

“BİRLİKTE 
GÜÇLÜYÜZ” MESAJI

Program sonrası açıklamada bu-
lunan ALTSO Başkanı Eray Erdem,
geleneksel bayramlaşma törenini
odada gerçekleştirdiklerini belir-
terek, “Bayramlaşmamıza katılan
odamızın gerçek sahibi üyelerimi-
ze, vatandaşlarımıza, protokol üye-
lerimize ve kıymetli dostlarımıza çok
teşekkür ediyorum” dedi. Bay-
ramların toplumsal dayanışmayı
güçlendiren önemli günler oldu-
ğunu vurgulayan Erdem, Alanya iş
dünyasının birlik içinde hareket et-
meye devam edeceğinin altını çiz-
di.  Özgür YILMAZ

ALTSO’da düzenlenen geleneksel Ramazan Bayramı programında üyeler ve pro-
tokol bir araya gelerek bayramlaştı. Başkan Eray Erdem birlik mesajı verdi.

ALTSO’da gelenek değişmedi

Erdem’den huzurevine bayram ziyareti
ALTSO Başkanı Eray Erdem ve Alanya Müftüsü Mehmet Seven, Ra-
mazan Bayramı dolayısıyla huzurevi sakinleriyle bir araya geldi. Er-
dem, Emekli Öğretmen Haşim Yetkin’i de evinde ziyaret edip elini öptü.

MHP Alanya İlçe 
Teşkilatı bayramlaştı



Gazeteci Fazıl Tunç'a veda töreni-
ne Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, Alanya Belediye Başkan

Danışmanları Faruk Konukçu ve Nazmi
Zavlak, Akdeniz Gazeteciler Federasyo-
nu (AGF) Genel Başkanı ve AGC Başkanı
Gaye Coşkun, Küresel Gazeteciler Kon-
seyi Başkanı Mehmet Ali Dim, Alanya Ak-

tif Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ferit Ke-
sen, Türkiye Bisiklet Federasyonu Başkanı
Emin Müftüoğlu, CHP İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir, MHP İlçe Başkanı Mus-
tafa Sünbül, Anahtar Parti İlçe Başkanı
Abdullah Akkuş, Alanya Belediyesi eski
başkanı ve geçmiş dönem milletvekille-
rinden Cengiz Aydoğan, AK Parti eski An-

talya Milletvekili İbrahim Aydın, sivil top-
lum kuruluşları temsilcileri, Tunç Ailesi,
ilçedeki basın kuruluşlarının çalışanları
ile Fazıl Tunç’un sevenleri katıldı.

Törende AGC Başkanı Gaye Coşkun, “Fa-
zıl Tunç’un sevgili dostları, değerli mes-
lektaşlarım. Alanya Gazeteciler Cemi-
yeti'nin başkanlarından ömrünün 37 yı-
lını mesleğine adamış, gazeteciliği yaşam
biçimi olarak içselleştirmiş bir ustaya
veda için buradayız. Yazılı basınla baş-
ladığı mesleğine görsel medya ve inter-
net gazeteciliği ile devam eden Fazıl
Tunç, son anına kadar bundan vazgeç-
memiş, mesleği hakkında hep hedefle-
ri ve hayalleri olan birisiydi.  Önemli ha-
berlerde imzası bulunan cesur bir ka-
lemdi.  Habere olan aşkı ile hayatının
doğrularından hiç vazgeçmedi. Bu yö-
nüyle kimi zaman tartışma yarattı, tar-
tışmaktan kaçmadı. Gazeteciliği sadece
bir iş olarak değil toplumu aydınlatma-
da önemli bir görev olarak yaptı.  Sordu,

sorguladı ama hiç ötekileştirmedi. Hak-
sızlıkla mücadeleden hiç bir zaman
vazgeçmedi. Bugün Alanya medyasının
sağlam temelleri varsa, kendisinin koy-
duğu tuğlaların önemi çok büyük.  Bir-
çoğumuzun meslek öğretmeni, başı sı-
kışınca aradığımız Fazıl Abisiydi. Kendi-
sinde öğrendiğim en önemli meslek ku-
ralı bilgiyi teyitti. Mücadeleciydi, yıkıldı-
ğı zamanlarda hep kalkmayı başardı. Bu
yönüyle yaşam savaşını kazanacağına he-
pimizi inandırmıştı, ama olmadı.  Bana
ve burada bulunan meslektaşlarıma ka-
zandırdıkları için huzurlarınızda hepimiz
adına Fazıl Abimize çok teşekkür ediyo-
rum.  Allah rahmet eylesin” dedi. 

“KENDİSİ ÇOK İYİ, 
ÖRNEK BİR 

GAZETECİYDİ”

Törende konuşan AGC eski başkanla-
rından Gazeteci Servet Sipahioğlu da,
“Kardeşim Fazıl Tunç’un ölümü hepi-
mizi derinden üzdü. Kendisini 36 yıl önce
tanımıştım. Beni çok eleştirirdi. Bir gün
benimle tanışmak istedi. İskelede bu-
luştuk, çay içtik. ‘Ben seni sürekli eleş-
tiriyorsun. Bana hiç cevap vermiyorsun’
dedi. Ben de ‘Eleştirilmek güzel şey. Çün-
kü doğruyu bulabiliyoruz’ dedim. O za-
man kendisine teşekkür etmiştim" dedi. 

“GAZETECİLİĞİ 
İLİKLERİNE KADAR

HİSSEDEN BİR YAPISI
VARDI”

Törende Küresel Gazeteciler Konseyi
Genel Başkanı
Mehmet Ali Dim,

Fazıl Tunç'un gazeteciliğe başladığı
süreci anlatrı. Alanya Aktif Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Ferit Kesen de
duygularını belirten konuşma yaptı.
Törende Tunç ailesi adına konuşan
Gazeteci Ahmet Tunç da kendilerini
yalnız bırakmayanlara teşekkür etti.
Tunç, “Abimi birkaç kelimeyle an-
latmak gerçekten zor. Gazeteciliğini
büyüklerimiz çok güzel özetledi. Biz-
de gazeteci olunmaz, doğulur diye
cümle vardı. Bu cümle abimle ger-
çekten örtüşüyordu. Hep ona o göz-
le bakıyordum. Çünkü hayatın her
alanında her şeyi sorgulayan, her
şeye analizle bakan, gerçekten ha-
yatın her alanında gazeteciliği ilik-
lerine kadar hisseden bir yapısı var-
dı. Asıl mesleği öğretmenlik olması-
na rağmen bir ay sonra istifa etti.
‘Ben gazeteciliğe devam edeceğim’
dedi. Bizlerin öğretmeni oldu. Gaye
Coşkun’un, Ferit Kesen’in, bu kuşa-
ğın bir öğretmeni oldu. Karakteriyle,
duruşuyla, mesleği bakışıyla. Benim
için bugün sanki ikinci babamı top-
rağa vereceğim. Benim için bir abi-
den öte, baba gibi, bazen arkadaş gibi
bazen ben onun abisi gibi bana abi-
lik, kardeşlik duygusunu o kadar
çok hissettirdi ki ona çok teşekkür
ediyorum. Allah’tan tek tesellim
onun gibi bir abim daha ve ablalarım
var. Ruhu, mekanı şad olsun” ifade-
lerini kullandı. Ardından Fazıl Tunç
için toplu dua edilip helallik alındı. 
Törenin ardından Gazeteci Fazıl
Tunç’un cenazesi Gazipaşa’daki Ba-
kılar Mahallesi, Çivlik Mezarlığı’nda
ikindi namazına müteakip kılınan ce-
naze namazının ardından defnedil-
di.  ÖZGÜR YILMAZ
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“BASIN 
CAMİASININ 
KIYMETLİ 

BİR İSMİYDİ”

Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk de yayımladığı
mesajda, Tunç’un Alanya

basın camiasının kıymetli isimle-
rinden biri olduğunu belirterek ve-
fat haberini üzüntü ile öğrendiği-
ni dile getirip “Merhuma Allah’tan
rahmet; kederli ailesine, sevenle-
rine başsağlığı diliyorum. Mekanı
cennet olsun” dedi.

“BASINIMIZIN
DUAYEN 

İSİMLERİNDENDİ”

Antalya Büyükşehir Belediyesi
Başkan vekili Büşra Özdemir,
Tunç için yayımladığı taziye me-
sajında “Alanya Gazeteciler Ce-
miyeti önceki dönem Başkanı,
yerel basınımızın duayen isim-
lerinden Gazeteci Fazıl Tunç’un
vefat haberini üzülerek öğren-
dim. Kendisine Allah’tan rah-
met, ailesi, yakınları ve basın ca-
miamıza başsağlığı diliyorum”
ifadelerini kullandı.

“ÜZÜNTÜYLE 
ÖĞRENDİM”

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ise yayımla-
dığı mesajında Fazıl Tunç’un

vefatından duyduğu “Alanya Ga-
zeteciler Cemiyeti'nin önceki
dönem Başkanlarından Gazeteci
Fazıl Tunç'un vefatını üzüntüy-
le öğrendim. Merhuma Al-
lah’tan rahmet, ailesine ve ya-
kınlarına başsağlığı diliyorum.
Ruhu şad olsun” dedi.

“MESLEK 
ÖĞREMENİMDİ”

ACG Başkanı Gaye Coşkun ise
Tunç için “Meslek öğretmenim”
ifadesini kullanarak, “Değerli
bir gazeteci Fazıl abimizi kay-
bettik. Başımız sağ olsun” söz-
leriyle üzüntüsünü dile getirdi.

“SEVİLEN BİR 
GAZETECİYDİ”

Hemşehrisi olan Muratapaşa
Belediye Başkanı Ümit Uysal, ise
Tunç’un Antalya’nın sevilen
usta gazetecilerinden biri oldu-
ğunu ifade ederek, ailesine ve
Antalya basınına sabır temen-
nisinde bulundu.

“CAMİAYA SABIR
DİLİYORUM”

AK Parti İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı yayımladığı taziye
mesajında “Alanya’da uzun yıl-
lar gazetecilik yapan Fazıl
Tunç’un vefatını derin bir üzün-
tüyle öğrenmiş bulunuyorum.
Merhuma Allah’tan rahmet; ai-

lesine, yakınlarına, basın ca-
miasına ve tüm sevenlerine sa-
bır ve başsağlığı diliyorum” ifa-
delerini kullandı.

“NURLAR İÇİNDE
UYU”

Bülent Kandemir de Tunç ile
uzun yıllara dayanan dostlukla-
rına vurgu yaparak, “Ben siya-
set, Fazıl gazeteci yolumuz hep
bir aradaydı. Her zaman saygı-
lı, seviyeli bir arkadaşlığımız ol-
muştu. Son zamanlarda hep
bir akşam beraber olalım hatta
bir orkestra kuralım diye ko-
nuşmuştuk, olmadı be kardeşim
yapamadık. Nurlar içinde uyu”
ifadeleri ile veda etti.

“MEKANI CENNET
OLSUN”

Antalya Ticaret Borsası Başka-
nı Ali Çandır mesajında Tunç’u
“Gazeteci Fazıl Tunç’un vefatı-
nı üzüntüyle öğrendim. Mer-
huma Allah’tan rahmet, ailesi,
yakınları ve basın camiasına
başsağlığı dilerim. Mekanı cen-
net olsun” sözleri ile andı.

“BASIN 
CAMİASINA 

SABIR 
DİLİYORUM”

ALTSO Başkanı Eray Erdem, ya-

yımladığı mesajda Tunç’un ve-
fatını derin bir üzüntüyle öğ-
rendiğini belirterek, “Alanya Ga-
zeteciler Cemiyeti’nin eski baş-
kanlarından, Duayen gazeteci
Fazıl Tunç’un vefatını derin bir
üzüntüyle öğrendim. Merhu-
ma Allah’tan rahmet; ailesine,
yakınlarına ve basın camiasına
başsağlığı diliyorum. Mekanı
cennet olsun” diyerek duygula-
rını paylaştı.

“ÇOK 
ÜZGÜNÜM”

Antalya Gazeteciler Cemiyeti
önceki dönem başkanlarında
Mevlüt Yeni ise “Meslektaşım
değerli dostum Alanyalı Ga-
zeteci Fazıl Tunç maalesef ya-
şam mücadelesini kaybetti.
Ailesine sabır, sevenlerine,
meslektaşlarımıza ve yakın-
larına başsağlığı diliyorum.
Mekanın cennet olsun Fazıl
kardeşim” sözleri ile meslek-
taşını uğurladı.
Yayımlanan taziye mesajlarında
ortak vurgu, Fazıl Tunç’un mes-
lek hayatına yaptığı katkılar,
örnek kişiliği ve Alanya bası-
nında bıraktığı derin iz oldu.
Tunç’un vefatı, hem meslek-
taşları hem de sevenleri tara-
fından büyük bir kayıp olarak
değerlendirilip sosyal medyada
yayımlanan mesajların yanı sıra
birçok seveni ise ailesi ve AGC
Başkanı Gaye Coşkun’u araya-
rak başsağlığı dileklerin iletti. 

 Özgür YILMAZ

Fazıl Tunç dualarla uğurlandı
Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) önceki dönem Başkanı, Anadolu Ajansı (AA) Antalya Bölge Müdürlüğü’nden emekli,
Alanya basınının duayen isimlerinden Gazeteci Fazıl Tunç önceki gün tedavi gördüğü Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’nde vefat etti. Tunç için üyesi olduğu ve başkanlığını da yaptığı AGC önünde tören düzenlenip dualarla uğurlandı.Fazıl Tunç

Gazeteci Fazıl Tunç’a taziye mesajı yağdı
Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) önceki dönem başkanlarında sektörün ‘fazıl Abisi’ Fazıl Tunç’un
vefatı, büyük üzüntüye neden oldu. Tunç’un hayatını kaybetmesinin ardından meslektaşla-
rı, bürokrasi, siyaset, yerel yönetim ve dostlarında çok sayıda isim taziye mesajı yayımladı.
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Baharın müjdecisi, doğanın yeniden
uyanışı ve umutların tazelendiği
Nevruz Bayramı, Alanya’da bir

dizi etkinlikle kutlandı. Öğlen saatlerin-
de Şelale meydanında başlayan etkinlik-
ler, eski Belediye Binası yanındaki Sami-
da konseri ile son buldu. 

ATEŞ ÜZERİNDEN 
ATLANDI ÖRSTE 

DEMİR DÖVÜLDÜ

Şelale meydanına kurulan sahnede Türkiye
ve Dünya’nın çeşitli yerlerinden gelen
dans grupları unutulmaz gösteriler sundu.
Alana kurulan Kazakistan, İran, Özbekis-
tan, Azerbaycan ve Kırgızistan stantların-
da Nevruz gelenekleri ve lezzetleri uygula-
malı olarak yer aldı. Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik ve vatandaşlar,
meydan ortasında yakılan Nevruz ateşi üze-
rinden atladı. Ayrıca Başkan Özçelik, Alan-
ya Metal İşleri, Demirciler, Oto Elektrikçi-

leri, Kaportacılar ve Oto Ta-
mircileri Esnaf Odası tara-
fından kurulumu gerçekleşti-
rilen körükte ateşi harlarken
örs üzerinde demir dövdü.

KARGILI GELENEKSEL
ALANYA UÇURTMALARI

YAPILDI

Alanya Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğü tarafından alana kuru-
lan stantta, Kargılı Geleneksel Alanya
Uçurtmaları yapıldı. İlhami Yetkin tara-
fından çocuklara workshop verilerek ge-
leneksel uçurtmaların gelecek nesillere
aktarılması sağlandı. 

YÖRÜK ÇADIRI 
KURULDU NEVRUZ 

ÇİÇEKLERİ DAĞITILDI

Alanya Kültür ve Sanat Vakfı ile Alanya Be-
lediyesi Kültür-Sanat ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü işbirliğinde alanda yörük çadırı
kuruldu, yerel unsurlar tanıtıldı. Ayrıca

Alanya Belediyesi Kütüphaneler ve Mü-
zeler Müdürlüğü tarafından hazırlanan
ve bir yörük oyunu olan Dağ Padişahı ki-
tabı çocuklara dağıtıldı. Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, Park ve
Bahçeler Müdürlüğü’nün standında be-
lediye serasında üretilen saksılı çiçekle-
ri ücretsiz olarak alandaki halka dağıttı. 

ÖZÇELİK: 
“KÜLTÜRÜMÜZÜ 

YAŞATIYOR, 
GELECEK KUŞAKLARA 

AKTARIYORUZ”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik etkinlikte yaptığı konuşmada şu ifa-
delere yer verdi; “Bugün baharın, yeniden
doğuşun, umudun günüdür. Bugün bir-
liktir, beraberliktir, kardeşliktir. Asırlar-
dır aynı coşkuyla kutladığımız Nevruz
Bayramı hepimizi bir araya getiriyor.
Nevruz doğanın uyanışıdır. İnsanın
içindeki umudun da yeşermesidir. Biz-
ler kültürümüzü yaşatıyor, gelecek ku-
şaklara aktarıyoruz. Güzel Alanya’mız
farklı kültürlerin kardeşçe yaşadığı bir
kenttir. İşte Nevruz tam olarak budur;
birliktir, beraberliktir paylaşmaktır, da-
yanışmadır, hoşgörü ve barıştır.”

“NEVRUZ VE RAMAZAN
BAYRAMLARIMIZ 
KUTLU OLSUN”

Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik,
Nevruz Bayramı’nın birleştirici gücüne
vurgu yaparak konuşmasını şu sözlerle

noktaladı; “Birazdan yakacağımız Nevruz
ateşi, birliğimizin ve dayanışmamızın
simgesidir. Örs üzerinde atılan her çekiç
darbesi ise emeğin ve üretimin sesidir. Bu
güzel etkinlikte emeği geçen herkese te-
şekkür ediyorum. Hep birlikte nice sağ-
lıklı, huzurlu ve bereketli baharlara. Nev-
ruz Bayramı’mızın ve aynı döneme denk
gelen Ramazan Bayramı’mızın hepimi-
ze hayırlı olmasını diliyorum.” Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik ko-
nuşmasının ardından muhteşem göste-
rileriyle bayrama renk katan dans grup-
ları temsilcilerine plaket takdim ederek te-
şekkürlerini iletti. 

SAMİDA’DAN 
UNUTULMAZ KONSER

Alanya Belediyesi tarafından Nevruz
Bayramı’na özel düzenlenen Samida
konseri yoğun ilgi gördü. Eski Beledi-
ye Binası yanında kurulan sahnede,
Gürcü dilinde 3 kız kardeş anlamına
gelen Samida grubu, birbirinden de-
ğerli şarkılarını alanı dolduran va-

tandaşlar için seslendirdi. 

KONUKÇU SAMİDA
GRUBUNA NEVRUZA
ÖZEL İPEK KOZASIN-

DAN TAÇ TAKDİM ETTİ

Konser sonunda sahneye çıkan Alanya Be-
lediyesi Başkan Danışmanı Faruk Ko-
nukçu, Samida grubunu performansları
için tebrik ederken üyelere birbirinden an-
lamlı hediyeler takdim etti. Konukçu ko-
nuşmasında; “Bu Nevruz çiçekleri Bele-
diyemiz Kültür-Sanat ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü bünyesinde kurulan dokuma
atölyesinde çalışan kadınlar tarafından ipek
kozası ile yapıldı. Alanya Kalesi'nde yetişen
Nevruz çiçekleri toplanarak bu örnekler ışı-
ğında hazırlandı. Bu anlamlı günde bun-
ları sizlere takdim etmek bizler için bir
onurdur.” dedi. Başkan Danışmanı Ko-
nukçu ayrıca konuklara, minyatür sanat-
çısı Merve Karlı tarafından Kızılkule’nin
800.yılına özel hazırlanan minyatür tablolar
hediye etti.  Alanya Belediyesi Bülten

Ramazan Bayramı dolayısıyla
AK Parti Antalya İl Başkanlı-
ğı'na ziyarette bulunan Kültür

ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Er-
soy, partililerle bayramlaştı. Program
sırasında Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, Ersoy'u telefondan ara-
yıp, partililerin bayramını kutladı.

"Türkiye, dünyanın 4'üncü büyük
turizm ülkesi oldu"

Programda konuşan Bakan Ersoy,
Türkiye'nin turizm ve kültür-sanat ala-
nında son yıllarda önemli bir ivme ya-
kaladığını söyledi. Ersoy, turizm veri-
lerine ilişkin yaptığı değerlendirmede,
"Turizm noktasından baktığımızda
2025'de 65 milyar 231 milyon dolar ile
gelir miktarında dünyanın 7'nci, yak-
laşık 64 milyon kişi ile ziyaretçi sayı-
sında dünyanın 4'üncü büyük turizm
ülkesi olan bir Türkiye görüyoruz.
2017'de gelir sıralamasında 15'inci,
ağırlanan turist sayısı sıralamasında
ise 8'inci idik. Bu rakamlar, kısa za-
manda katedilen muazzam mesafe-
yi göstermesi açısından önemlidir. Gö-
reve gelişimizin ardından Sayın Cum-
hurbaşkanımızın ekonomide strate-
jik sektör ilan ettiği turizm sahasında
gelirlerimizi 2017 yılına kıyasla yüzde
109 artırdık" dedi.

"Türk arkeolojisinin altın çağının
kapılarını açtık"

Kültür ve sanat alanındaki çalışma-
lara da değinen Ersoy, Türkiye'nin
dünyanın en önemli arkeolojik ça-
lışmalarını yürüten ülkelerden biri ol-
duğunu belirterek, "Kültür sanat
sahasında da durum farklı değildir.
Bugün Türkiye, dünyanın en önem-
li arkeolojik çalışmalarını yürüten ül-
kelerden biridir ve hatta bu ülkele-

rin başında gelmektedir. Ecdadın
emanetlerine ve bu topraklarda do-
ğup yiten medeniyetlerin mirasına
bütünüyle sahip çıkıyoruz. Yerli ve
millî bir Türk arkeolojisini bina edip,
arkeolojimizin altın çağının kapıla-
rını açtık." ifadelerini kullandı.

Antalya'da 17 milyon turist 
ağırlandı

Antalya özelindeki verileri de paylaşan
Ersoy, şehrin turizmdeki konumuna
dikkat çekerek, "Antalya özeline in-
diğimizde 2025'te turizmimizin göz be-
beği şehrimizde yaklaşık 17 milyon
123 bin turist ağırladık. Çevremizde-
ki savaş ve insani krizler gibi çok uç
noktada sıkıntılara rağmen Türkiye
genelinde olduğu gibi Antalya'da da
2024'ü geride bırakmayı, yüzde 1,17'lik
artış sağlamayı başardık" dedi. Ersoy,
bu sayede işletme belgeli konaklama
tesisi sayısı, yatak kapasitesi ve tesis-
lerde konaklayan kişi sayısının arttığı-
nı ifade etti. İşletme belgeli tesislerde
konaklayan kişi sayısının 2018 yılında
yaklaşık 13 milyon 853 bin iken 2025
yılı itibarıyla 29 milyon 710 bin kişiye
yükseldiğini dile getiren Ersoy, milletin
en üst kalitede hizmet alması amacıyla
2020 yılından itibaren Antalya'ya 12
adet 5 yıldız kalitesinde ücretsiz halk
plajı kazandırıldığını kaydetti.

Antalya'da Geleceğe Miras kapsa-
mında gerçekleştirilen kazı ve resto-
rasyon çalışmalarının yanı sıra gece
müzeciliği uygulamalarıyla deniz-
kum-güneş turizmine kültür ve ar-
keolojinin de güçlü şekilde dahil edil-
diğini belirten Ersoy, "Yaptığımız yatı-
rımlar ve hayata geçirdiğimiz projeler
sayesinde bu toprakların tarihi ve kül-
türel zenginliği gerçek anlamda hak

ettiği ilgiyi görmeye başlamıştır. Müze
ve ören yerlerimizin ziyaretçi sayısı
2024'te 2 milyon 466 bin seviyesin-
deyken 2025yılında 3 milyon 268 bin
kişiye ulaşmıştır. Burada yüzde 32'nin
üzerinde bir artıştan bahsediyoruz.
Kazılara harcanan 2025 bütçesi 360
milyon 500 bin lira olmuştur. İnşal-
lah çalışmalarımız ve yatırımları-
mızla bu rakamları daha da yukarı-
ya çekeceğiz" diye konuştu.

2026 yılı sonunda ücretsiz 
halk plaj sayısı 23 olacak

Halk plajlarıyla ilgili de bilgi veren Er-
soy, "Bu yıl Sorgun Halk Plajı'nı açtık.
Manavgat Side ücretsiz halk plajı
çalışmasını da başlattık. İnşallah hız-
la tamamlayıp hizmete alacağız. Ba-
kanlığımız tarafından ülke genelinde
5 yıldızlı konseptiyle hayata geçirilen
halk plajı sayısının toplamda 19'a
ulaştığını da bu vesileyle belirtmiş ola-
yım. 2026 sonunda bu sayı 23'e yük-
selmiş olacak" dedi.

Altyapı yatırımları
Sadece bakanlığın doğrudan sorum-
luluk alanındaki işlerle yetinmedik-
lerini belirten Ersoy, Cumhurbaşka-
nı Erdoğan'ın talimatlarıyla belediye-
lerin sorumluluğunda olmasına rağ-
men bazı altyapı yatırımlarını da üst-
lendiklerini söyledi. 

"Bizim işimiz-sizin işiniz ayırımı
yapmıyoruz"

Antalya'da doğa, sağlık, gastronomi,
spor ve MICE gibi farklı turizm alan-
larında da hizmet ve proje üretildiği-
ni kaydeden Ersoy, Türkiye Kültür
Yolu Festivali ile şehrin doğal güzel-
liklerinden tarihine, gastronomisinden
sanat hayatına kadar bütün zengin-
liğinin ulusal ve uluslararası vitrine çı-
karıldığını söyledi. Diğer bakanlıklar-
la iş birliği içinde Antalya Havalimanı
kapasite artırım çalışmaları ile otoyol
projeleri gibi işlerin de sürdüğünü
ifade eden Ersoy, "Görüldüğü üzere ne
biz ne diğer bakanlıklarımız ‘bizim işi-
miz-sizin işiniz' ayırımı yapmıyoruz. Bi-
rileri gibi biz ve onlar siyaseti güdüp hal-
kımızı hizmetten mahrum bırakmı-
yoruz. Milletimizin layık olduğu hiz-
metleri alabilmesi için gereken neyse
yerine getiriyor, sorumluluk alıyoruz"
dedi.  İHA

A
LKÜ ile Alanya
Belediyesi iş birli-
ğiyle geleneksel

hâle getirilen diş tara-
ması etkinliği, bu yıl da
engelli bireylerin sağlık
hizmetlerine erişimini
kolaylaştırmak amacıy-
la gerçekleştirildi. 21
Mart Dünya Down Sen-
dromu Farkındalık
Günü dolayısıyla ger-
çekleştirilen etkinlikte
down sendromlu birey-
lere ALKÜ Diş Hekimli-
ği Fakülte Dekanı Prof.
Dr. Mehmet Akın, Alan-
ya Belediyesi Başkan
Danışmanı Faruk Ko-
nukçu, Alanya Sosyal
Yardım İşleri Müdürü
Hüseyin Doğan da eşlik
etti. Program kapsamında down sen-
dromlu bireylerin diş kontrolleri yapıldı,
sağlık sorunu olanlara müdahale edildi. 
Alanya Belediyesi Başkan Danışmanı Fa-
ruk Konukçu, etkinlikte yaptığı açıkla-
mada kurumlar arası iş birliğinin önemine
dikkat çekti. Engelli bireylerin günlük ya-
şamlarında sağlık hizmetlerine erişiminin
büyük önem taşıdığını vurgulayan Ko-
nukçu, “Engelli bireylerin sağlık hizmet-
lerine erişimi son derece önemlidir. Diş

sağlığı da bu sürecin ay-
rılmaz bir parçasıdır. ALKÜ
ile belediyemizin gelenek-
sel hâle getirdiği bu diş ta-
raması etkinliği, kurumlar
arası iş birliğinin topluma
yansıyan en güzel örnek-
lerinden biridir.” dedi.
ALKÜ Diş Hekimliği Fa-

kültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Akın ise
engelli bireyler ve ailelerine her zaman
destek olmayı üniversitenin temel mis-
yonlarından biri olarak gördüklerini ifa-
de etti. Akın, “Biz her zaman engelli bi-
reyler ve ailelerinin yanındayız. Tüm diş
tedavileri fakültemizde eksiksiz şekilde
gerçekleştirilmektedir. Tüm engelli va-
tandaşlarımızı gönül rahatlığıyla ALKÜ
Diş Hekimliği Fakültesi’ne bekliyoruz.”
diye konuştu.  Alanya Belediyesi

Alanya'da bahar bayramı kutlandı
21 Mart Nevruz Bayramı Alanya’da, ‘Toprağın Uyanışı Umudun Yeniden Doğuşu’ teması ile Alan-
ya Belediyesi ve Yeni Alanyalılar Platformu işbirliği ile düzenlenen etkinlikle coşkuyla kutlandı.

"Ücretsiz halk plajı sayısı 23'e çıkacak"
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, AK Parti Antalya İl Başkanlığı'nda partililerle bayramlaştı. Prog-
ram sırasında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın telefonla bağlanarak partililerin bayramını kutla-
dığı buluşmada Ersoy, öncü ve örnek hizmetleri ülkeye kazandırarak Türkiye'yi 1. ligde zirve mücadelesi
veren bir konuma taşıdıklarını, 2026 yılı sonunda ücretsiz halk plajı sayısının da 23'e çıkacağını söyledi.

Ziyaretler sırasında yatan hastaların
sağlık durumu, doluluk oranı ve
hastanenin genel işleyişi hakkında

da bilgi alan Prof. Dr. Banu Karakuş Yıl-
maz, bayram süresince sağlık hizmetle-
rinin aksamaması için gerekli tüm plan-
lamaların yapıldığını ifade etti.

Bayramların toplumsal bağları güç-
lendiren özel günler olduğuna dikkati
çeken Başhekim Prof. Dr. Banu Ka-
rakuş Yılmaz yaptığı açıklamada,
“Bu özel günde kurum içi dayanış-
mayı, ekip ruhunu ve birlik beraber-
lik duygusunu pekiştirmek adına
her yıl geleneksel hale getirdiğimiz
bayramlaşma kapsamında sağlık ça-
lışanlarımızla bir araya geldik. Hem
onların bayramını kutladık hem de
hastanemizin genel durumu hak-
kında birim birim bilgi aldık. Gerek-
li alanlarda takviyelerimizi gerçek-
leştirdik. Bu özel günde bir arada ol-
maktan büyük mutluluk duyuyoruz.
Herkesin sevdikleriyle birlikte oldu-
ğu bir günde büyük bir fedakârlık ör-
neği sergileyerek görev yapan tüm he-

kim ve sağlık çalışanlarımıza teşekkür edi-
yorum. Bu vesileyle başta sağlık çalışanla-
rımız olmak üzere herkesin Ramazan Bay-
ramı’nı en içten dileklerimle kutluyor; sağ-
lık, huzur, mutluluk ve güzel günler getir-
mesini temenni ediyorum” diye konuştu.

 Özgür YILMAZ

Alanya EAH'ta bayramlaşma
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Banu Karakuş Yıl-
maz ve ekibi, Ramazan Bayramı’nda görev başındaki sağlık çalışanlarını yal-
nız bırakmadı. Hastanede hizmet veren personeli görev yerlerinde tek tek zi-
yaret eden Başhekim Prof. Dr. Karakuş Yılmaz, çalışanların bayramını kutladı.

Down sendromlulara özel sağlık desteği
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Diş Hekimliği Fakültesi ile Alanya Belediyesi, 21 Mart
Dünya Down Sendromu Farkındalık Günü kapsamında anlamlı bir etkinliğe imza attı. Down sen-
dromlu bireyler, geleneksel diş taraması programında diş hekimleri tarafından muayene edildiler.
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Alanya, sadece güneşi ve tarihiyle de-
ğil, zengin mutfak kültürü ve be-
reketli topraklarıyla da uluslar-

arası gastronomi dünyasının dikkatini
çekmeye devam ediyor. House of Bo-
hem'de "Üç Usta Tek Mutfak" konseptiyle
düzenlenen özel bir etkinlik için Alan-
ya’ya gelen Michelin ödüllü şef Frank
Funke (1990), Master Şef jüri üyesi Mu-
rat Bozok ve Hell’s Kitchen yarışmacısı
Georgi Bozhkov, mutfağa girmeden önce
şehrin yerel kalbine indi.

Gerçek lezzetin topraktan ve denizden
çıktığı o ilk anda başladığına inanan

usta şefler, Alanya balık hali-
ni ve yerel üretici pazarlarını
gezdi. Bölge esnafıyla soh-
bet eden ve Alanya'nın taze
ürünlerini yakından incele-
yen ustalar, misafirlerine su-
nacakları özel menünün mal-
zemelerini bizzat tezgahtan
seçti. Bu anlamlı keşif turu,
Alanya'nın yerel tarım ürün-
lerinin uluslararası standart-
lardaki tabaklarda nasıl baş-
rolde olabileceğini bir kez
daha gözler önüne serdi.

ŞEHRİN MUTFAK
MİRASI USTALAR-

LA BULUŞTU

Şeflerin bu ilham verici pazar mesai-
sine, destinasyon
tanıtımına büyük
önem veren AL-
TAV Başkan Yar-
dımcısı Gökçe Ay-
doğan Ergün,
Alanya Belediyesi
İklim Değişikliği
ve Sıfır Atık Mü-
dürü Sevda Çapa
ve House of Bo-
hem ile Ananea

Kleopatra Beach’in yöneticileri de eş-
lik etti. Ziyaret esnasında misafir şef-
lere, bölgeye özgü ürünlerin hikayesi
ve şehrin kadim mutfak mirası hak-
kında bilgiler aktarıldı.

Organizasyonun Alanya'nın gastrono-
mi turizmi vizyonuna katkısını de-
ğerlendiren ALTAV Başkan Yardımcı-
sı Gökçe Aydoğan Ergün, “3 michelin
yıldızlı şefimiz özel bir organizasyon
için Alanya'dalar. Biz de Alanya Turizm
Tanıtma Vakfı ve Alanya Belediyesi ola-
rak onlarla salı pazarı ve balık halini
gezdik. Her zaman söylediğimiz gibi,
amacımız 12 ay yaşayan, sadece kitle
turizmiyle değil; sağlık turizmi, spor tu-
rizmi ve gastro turizmle de öne çıkan
bir Alanya markası yaratmak. Bu kap-
samda da ALTAV olarak, Alanya'yı
dünya sahnesinde hak ettiği yere ta-

şıyacak bu ve benzeri tüm organizas-
yonların her zaman en büyük destek-
çisi olacağız” dedi.

Alanya'nın yerel ürün gücünün ulus-
lararası gastronomiyle buluşmasının
önemine değinen Alanya Belediyesi
Çevre Koruma ve Kontrol Müdürü
Sevda Çapa ise şunları kaydetti: "Yerel
kalkınmanın desteklenmesi ve yerel
üreticinin ürünleriyle güzel tabaklar çı-
karılması, gastronomi anlamında iş-
lenmesi için güzel bir çalışma oldu.
Alanya, mikro klima özelliği sayesinde
tropikal meyvelerden zengin deniz

ürünlerine ve Toroslar'ın şifalı otları-
na kadar inanılmaz geniş bir ürün yel-
pazesine sahip. Şehir olarak bu eşsiz
çeşitliliği korumaya ve Alanya'yı ulus-
lararası arenada güçlü bir gastronomi
destinasyonu olarak konumlandır-
maya büyük önem veriyoruz. Şefleri-
miz de tek tek pazar yerindeki ürün-
leri incelediler. Alanya tarımı hakkın-
da bilgiler edindiler, üreticilerle sohbet
ettiler. Ve Alanya'nın yöresel balık ve ta-
rım ürünlerini alarak farklı lezzetler
ortaya çıkarmak üzere etkinlik alanı-
na geçtiler” diye konuştu. 

 Özgür YILMAZ

Yerel lezzet avına çıktılar
Gastronomi dünyasının önde gelen isimleri, Alanya'da düzenlenecek özel bir lezzet şöleni öncesinde şehrin ye-
rel pazarlarını ve balık halini ziyaret ederek menülerinde kullanacakları ürünleri doğrudan kaynağından seçti.

İslamiyet hakkında araştırmalar yaparak
Müslüman olmaya karar veren Nicole
Gottschalk için Manavgat İlçe Müftülü-

ğü’nde ihtida merasimi düzenlendi. Kur’an-
ı Kerim tilavetiyle başlayan programda İlçe
Müftüsü Abdullah Eroğlu, İslam dininin te-
mel esasları hakkında Nicole Gottschalk’a özlü
bilgiler verdi. Müslümanların bütün pey-
gamberlerin Allah tarafından gönderildiğini ka-
bul ettiğini belirten Manavgat İlçe Müftüsü Ab-
dullah Eroğlu, "Hepsinin hak olduğuna ina-

nırız. Son peygamber Hz. Muhammed Mus-
tafa'dır (S.A.S). Peygamberimize Allah tara-
fından vahyedilen Kur’an-ı Kerim son ilahi ki-
taptır. Onda bildirilenlerin tamamına şüphe-
siz inanırız. Meleklerin, kaza ve kaderin, öl-
dükten sonra dirilmenin ve hesabın yani ahi-
ret gününün varlığını tasdik ederiz. İslam’a gir-
mek Allah’ın varlığına ve birliğine, Allah’tan
başka ilah olmadığına, Hz. Muhammed Mus-
tafa'nın (S.A.S) Allah’ın kulu ve peygamberi
olduğuna ve onun Allah katından getirdikle-
rinin tamamına inanmakla olur. Bizler bu
inancı Kelime-i Şehadet ile dile getiririz.
Şimdi sizin Kelime-i Şehadet’i ikrarınıza ve
Müslüman oluşunuza şahitlik edeceğiz" dedi.

"Ayla" ismini aldı
Çevresindeki Müslümanların hayat tarzından
etkilenerek İslam dinini araştırmaya başladı-
ğını ve Müslüman olmaya karar verdiğini an-
latan Gottschalk, Kelime-i Şehadet getirerek
İslamiyet’i kabul etti. Müslüman olan Nicole
Gottschalk, kendi isteğiyle "Ayla" ismini aldı.

İhtida merasimi, İlçe Müftüsü
Abdullah Eroğlu’nun yaptığı dua
ile sona erdi. Ayla’ya "İhtida Bel-
gesi"ni takdim eden Müftü Eroğ-
lu, Diyanet İşleri Başkanlığı ya-
yınlarından Kur’an-ı Kerim Mea-
li, Temel Dini Bilgiler, Soru ve Ce-
vaplarla İslam adlı eserler ile İs-
lam dini hakkında çeşitli bro-
şürler de hediye etti.  (İHA)

Antalya Büyükşehir Belediyesi Spor Ku-
lübü sporcusu ve Milli sporcu Faruk Öz-
türk Avrupa Para Halter Şampiyona-

sı’nda kazandığı iki gümüş madalyayla Tür-
kiye’nin ve Antalya’nın gururu oldu. Başarılı
sporcu, hedefinin Olimpiyat Oyunlarına ka-
tılarak madalya kazanmak olduğunu söyledi. 

İKİ GÜMÜŞ MADALYA 
KAZANDIRDI 

12 yıllık kariye-
rine Türkiye,
Avrupa ve Dün-
ya şampiyon-
lukları sığdıran
Milli halterci Fa-
ruk Öztürk, ba-
şarılarına bir ye-
nisini daha ek-
lemeye hazırla-
nıyor. Son ola-
rak Gürcistan'ın
başkenti Tiflis'te
düzenlenen

2026 Bedensel Engelli Halter Avrupa Şampi-
yonası'nda 107 kiloda 2 gümüş madalya ka-
zanarak Türkiye’ye büyük bir gurur yaşatan
genç sporcu, gözünü şimdi 2028'e dikti. 

HAYALİM OLİMPİYAT 
MADALYASI 

Çalışmalarına Antalya Spor Salonu'nda devam
eden Öztürk, Olimpiyat madalyasını kazan-
mayı hedefliyor. 2014 yılında halter sporuna
başladığına söyleyen Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Spor Kulübü sporcusu Faruk Öztürk,
“Kazandığım başarılarla ülkemin gururu ol-
maktan dolayı çok mutluyum.  Engelli birey ol-
mama rağmen hiçbir zaman normal insan-
lardan bir farkım olduğunu düşünmedim. Böy-
le düşünerek büyük başarılar elde ettim.
Dünya ve Avrupa şampiyonu oldum. Özellik-
le olimpiyat hedefim için antrenman tempo-
mu da arttırdım, Los Angeles 2028’de ülkemi
ve Antalya’yı temsil etmek istiyorum. Yoğun bir
antrenman dönemine girdim. Hayalim olan
olimpiyat altın madalyasına ulaşmak istiyorum.
Antalya Büyükşehir Belediyesi sporcusu ol-
maktan gurur duyuyorum, bana ve tüm spor-
culara verdikleri destekten dolayı teşekkür edi-
yorum” diye konuştu.   ANTALYA BÜYÜK-
ŞEHİR BELEDİYESİ

A
ntalya Büyükşehir Be-
lediyesi’nin, karavan
severlerin önemli bir

sorunu olan park sorununu
gidermek ve karavan tatilci-
lerine güzel bir alan yarat-
mak amacıyla, 2023 yılında
Konyaaltı ilçesi Arapsuyu
Mahallesi’nde hizmete açtı-
ğı Karavan Park, Ramazan
Bayramı tatiliyle birlikte yo-
ğun ilgi gördü. Bayramı fır-
sat bilen karavan tatilcileri,
denize yakın konumu ve
sunduğu olanaklar saye-
sinde Karavan Park’ı tercih
etti. Modern altyapısı ve
konforlu hizmetleriyle dikkat
çeken tesiste elektrik, te-
miz su, duş, tuvalet, çama-
şırhane ve ortak kullanım
alanları bulunuyor. 24 saat
güvenlik hizmetinin de su-
nulduğu Karavan Park, özel-
likle aileler için güvenli ve hu-
zurlu bir tatil ortamı sağlıyor.
Sunulan imkanlardan duy-
duğu memnuniyeti dile ge-
tiren karavan tatilcileri, bu
güvenli ve konforlu alanda,
tatilin tadını çıkarıyor. 

YIL BOYUNCA
BÜYÜK İLGİ

Dört mevsim hizmet veren
Konyaaltı Karavan Park, sa-
dece yaz aylarında değil yıl
boyunca gördüğü ilgiyle de
öne çıkıyor. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin turizm
çeşitliliğini artırmaya yöne-
lik projeleri arasında yer
alan tesis, uygun fiyat poli-
tikasıyla da karavan tatilini
daha erişilebilir hale getiri-
yor. Türkiye’nin farklı şehir-
lerinin yanı sıra yurt dışından
gelen misafirlerin de tercih
ettiği Karavan Park, Antal-
ya’da alternatif turizmin
önemli adreslerinden biri

olmayı sürdürüyor. 

70 KARAVAN
KAPASİTESİ

Dünyanın en uzun ve gözde
sahillerinden olan Konyaal-
tı sahiline yakın konumuyla
ilgi odağı olan Karavan Park,
4 bin 144 metrekare alana ve
70 karavan kapasitesine sa-
hip. Avrupa karavancılar yol
ağına bağlı olan Karavan
Park, bu ağın sağladığı ula-
şım kolaylığı sayesinde bir-
çok yabancı turiste ev sa-
hipliği yapıyor. Karavan Park,
merkeze ve denize olan ya-
kınlığının yanında, sağladığı
imkanlar sayesinde de ka-
ravancıların gözdesi. 

ULUSLARARASI
ZİYARET

İsviçre’den Antalya’yı ziya-
rete gelen Tamara Nieder-
hauser, “Karavanda yaşa-
yarak hayatımı geçiriyorum.
Şu anda da Antalya’da bu-
lunan Karavan Park’ta ko-
naklıyorum. Burayı çok sev-
dim. Çünkü sahile çok yakın,
yürüyerek istediğimiz yere
gidebiliyoruz, güzel akşam
yürüyüşleri yapıyoruz. Her
şey çok mükemmel “şek-
linde konuştu. 

BURASI EN İYİSİ

Karavan Park ziyaretçisi Er-
türk Sarıkaya, karavanıyla bir-
likte Türkiye’yi dolaştığını, ka-
ravan kamplarında kalarak
vakit geçirdiğini, Antalya’daki
Karavan Park’ın gördükleri
içinde en iyisi olduğunu söy-
ledi.   ANTALYA BÜYÜKŞE-
HİR BELEDİYESİ

Antalya Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve
Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı, tek-
noloji dünyasında ses getirecek stratejik

bir ortaklığa imza atıyor. Dünyanın önde gelen
teknoloji şirketlerinden Insider One ortaklığıy-
la hayata geçirilen "AI Weekend Antalya 2026",
yapay zekayı bir teorik eğitim olmaktan çıkarıp
somut bir üretim aracına dönüştürüyor.

TEKNOLOJİYE ERİŞİMİ
HERKES İÇİN MÜMKÜN

KILAN BİR VİZYON

Antalya’yı bir teknoloji üssüne dönüştürme he-
definin bir parçası olan bu etkinlik, yapay zeka
eğitimini ayrıcalık olmaktan çıkarıp herkes için
ulaşılabilir kılma vizyonuyla gerçekleştiriliyor.
HUB Antalya Girişimcilik Merkezi’nde dü-
zenlenecek iki günlük yoğunlaştırılmış prog-
ramda katılımcılar; kod bilmeden prototip ge-
liştirmekten, yapay zeka tabanlı iş akış oto-
masyonları kurmaya kadar geniş bir yelpaze-
de yetkinlik kazanacaklar.

İZLEMEKLE YETİNME,
ÜRET

Geleneksel eğitim kalıplarını yıkan "AI Wee-
kend", tamamen üretim odaklı bir model su-
nuyor. Katılımcılar, Insider One Yapay Zeka eki-
binden uzman mentorlar eşliğinde kendi AI

Agent (Yapay Zeka
Ajanı) sistemlerini ku-
racak, LLM (Büyük
Dil Modelleri) taban-
lı web ve multimedya
araçları geliştirecek,
Agentic Coding de-
neyimiyle yazılım
dünyasının yeni kurallarını keşfedecekler.

ÜCRETSİZ EĞİTİM VE IN-
SİDER ONAYLI SERTİFİKA

Teknolojiye erişimde fırsat eşitliği sağlamak
amacıyla tamamen ücretsiz olarak düzenlenen
etkinlikte, kontenjan sınırlı tutuluyor. Programı
başarıyla tamamlayan katılımcılar, sektörün
öncü kurumlarından Insider onaylı sertifika
almaya hak kazanarak kariyer yolculukların-
da dev bir adım atacaklar.

BAŞVURULAR İÇİN 
SON GÜN 20 MART

Yapay zeka tutkunu tüm gençlerin, girişimci-
lerin ve teknoloji meraklılarının katılımına açık
olan etkinliğe başvurular, 20 Mart Cuma gü-
nüne kadar www.antalya.bel.tr adresi üze-
rinden yapılabilecek.  ANTALYA BÜYÜK-
ŞEHİR BELEDİYESİ

Karavan Park’ta bayram yoğunluğu
Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Konyaaltı’nda hiz-
metini sürdüren Karavan Park, Ramazan Bayramı tatiliyle bir-
likte yerli ve yabancı karavan tutkunlarının akınına uğradı. 

Bayramda şahadet getirdi
Manavgat’ta yaşayan Almanya vatandaşı Nicole Gottschalk, ihtida me-
rasiminde Kelime-i Şehadet getirerek Müslüman oldu. İslamiyet’i araş-
tırdıktan sonra bu kararı aldığını belirten Gottschalk, "Ayla" ismini aldı.

Antalya’da yapay zeka devrimi

"AI Weekend Antalya 2026" başlıyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi ve Insider One iş birliğiyle düzenlenen "AI Weekend Antalya
2026", 28-29 Mart tarihlerinde teknoloji meraklılarını geleceği inşa etmeye davet ediyor.

Milli haltercinin 
hedefi Olimpiyatlar 

Gürcistan'ın başkenti Tiflis'te düzenlenen
2026 Parapowerlifting (Bedensel Engelli
Halter) Avrupa Şampiyonası'nda mücadele
eden Antalya Büyükşehir Belediyesi Spor Ku-
lübü sporcusu Faruk Öztürk, 215 kiloluk kal-
dırışıyla gümüş madalya kazanarak Avrupa
ikincisi oldu ve önemli bir başarıya imza attı. 
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HSK Birinci Dairesi’nin 18 Mart 2026 ta-
rihli ve 456 sayılı Adli Yargı Kararnamesi
kapsamında çok sayıda hakim ve sav-

cının görev yeri değiştirildi. Kararnameye göre,
Antalya yargı teşkilatında önemli görev deği-
şiklikleri gerçekleştirildi. Antalya Cumhuriyet
Başsavcısı Yakup Ali Kahveci, Antalya Bölge Ad-
liye Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcı Vekilli-
ği görevine atanırken, Amasya Cumhuriyet Baş-
savcısı Fatih Kocaman, Antalya Cumhuriyet
Başsavcılığı görevine getirildi.

Antalya Cumhuriyet Başsavcı Vekili Mehmet Akif
Katırcı ise Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Cum-
huriyet Savcılığı'na, Antalya Bölge Adliye Mah-
kemesi Cumhuriyet Savcısı Ramazan Yılmaz ise
Antalya Cumhuriyet Başsavcı Vekilliği görevine
atandı. Kararname kapsamında Amasya haki-
mi Çağlayan Çakmak Kocaman, Antalya ha-
kimliği görevine atanarak Antalya’daki yargı kad-
rosuna dahil oldu.  Özgür YILMAZ

C
HP Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir, belediye
başkan yardımcılarıyla bir-

likte Servet Ünlü’yü evinde ziya-
ret etti. Sıcak bir atmosferde ger-
çekleşen buluşmada Ünlü'den
sevenlerine hatıra fotoğrafı geldi.
Ziyaret ekibinden “Bugün Bele-
diye Başkan Yardımcımız Servet
Ünlü’yü evinde ziyaret ederek
kendisiyle samimi bir sohbet ger-

çekleştirdik. Misafirperverliği için
kendisine teşekkür ediyor, ken-
disine bir kez daha acil şifalar di-
liyoruz” ifadelerine yer verildi.
Sağlık durumunun her geçen
gün daha iyiye gittiği öğrenilen
Servet Ünlü’ye yönelik ziyaretler,
Alanya’da dayanışma ve vefa
duygusunun güçlü bir şekilde
yaşandığını bir kez daha ortaya
koydu.  ÖZGÜR YILMAZ

Başkan Özçelik, evinin bah-
çesinde ağaçta meyve top-
ladığı sırada bastığı dalın

kırılması sonucu düştü. Düş-

menin etkisiyle ayağında kırık ol-
duğu şüphesi ile yapılan ilk mü-
dahale sonrası incinme olduğu
değerlendirildi. Özçelik, tedavi

için kendisine ait olan Özel OFM
Hastanesi’ne götürüldü, genel
durumunun iyi olduğu öğrenil-
di.  ÖZGÜR YILMAZ

Alanya Belediye Başkan Yardımcısı Servet Ünlü,
6 ay önce geçirdiği rahatsızlığının ardından sağ-
lığına kavuşarak evine döndü. Ünlü'ye evinde CHP
İlçe Başkanı Bülent Kandemir ve başkan yar-
dımcıları tarafından moral ziyareti gerçekleştirdi.

Ünlü'ye bayram sürprizi

Başkan Özçelik kaza geçirdi
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, bahçe-
side çalıştığı sırada yaşadığı talihsiz bir kaza yaşadı.

Antalya’ya Alanyalı Başsavcı atandı
HAKİMLER ve Savcılar Kurulu (HSK) kararnamesiyle Antalya Cumhuriyet Başsavcısı Yakup Ali Kah-
veci, Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcı Vekilliği’ne atanırken, Alanyalı olan
Amasya Cumhuriyet Başsavcısı Fatih Kocaman ise Antalya’nın yeni Cumhuriyet Başsavcısı oldu.

Palau bayraklı 193 metre uzunluğundaki ‘As-
toria Grande’ adlı kruvaziyer, Marmaris’ten
yola çıktı. Çoğunluğu Rusya Federasyonu va-

tandaşı olmak üzere toplamda 946 turist ve 368 per-
sonelin bulunduğu gemi bu sabah Alanya Limanı'na
demirledi. Gümrük işlemleri tamamlandıktan son-
ra turistler gemiden inerek ilçe merkezine dağıldı.
Kruvaziyerin saat 21.00'de Mısır’a gitmek üzere de-
mir alacağı öğrenildi.  Özgür YILMAZ

Olay, Hisariçi Ma-
hallesi'nde mey-
dana geldi. Hüs-

nü Aydoğan’ı (53) yerde
hareketsiz halde bulan
yakınları durumu 112
Acil Çağrı Merkezi'ne bil-
dirdi. İhbar üzerine böl-
geye sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekipleri yaptıkları incelemede
Aydoğan’ın tüfekle yaşamına son verdiğini belirledi.
Olay yeri inceleme ekiplerinin yaptıkları incele-
menin ardından Aydoğan’ın cansız bedeni Alan-
ya Belediye Morgu'na kaldırıldı. Polis olayla ilgili in-
celeme başlattı.  Özgür YILMAZ

İstanbul Üniversitesi Türk Dili ve
Edebiyatı bölümü öğrencisi, mü-
zisyen ve şair Cemre Nehir Ka-

rain’in bir süredir devam eden ara-
ma çalışmaları üzücü bir haberle

sonlandı. En son Haliç çev-
resinde görülen ve kendi-
sinden haber alınamayan
genç sanatçının hayatını
kaybettiği açıklandı.

Karain'in sevenleri sosyal
medya üzerinden geniş
çaplı bir yardım çağrısı baş-
latmıştı. Yapılan aramalar

sonucunda 22 yaşındaki üniversite
öğrencisinden acı haber geldi.

Yayınevi ölüm haberini doğruladı
Cemre Nehir Karain’in "Şapkamdaki

Nar Çiçekleri" adlı şiir kitabını okurlarla
buluşturan Polemik Yayınevi, sosyal
medya hesabından yaptığı resmi açık-
lamayla vefat haberini duyurdu. Pay-
laşımda şu ifadelere yer verildi:

"Yazarımız Cemre N. Karain, 22 ya-
şında aramızdan ayrıldı. Dostlarının
ve sevenlerinin başı sağ olsun."

KONUKÇU'DAN 
HÜZÜNLÜ MESAJ

Alanya Belediye Başkan Danışma-

nı Faruk Konuk ise yakınen tandı-
ğı Cemre Nehir Karain için "Ah be
kızım içimize kor ateşi bıraktın git-
tin. Nasıl sığdıramadık seni bu dün-
ya'ya. Daha dün yazmıştın bana.
Acıya boğdun bizi kızım. Bu dün-
yadan Cemre Nehir Karain 22
yaşında arkasında kocaman bir iz
bırakarak çekip gitti.Bizi çocukla-
rımıza umutlu bir gelecek bıraka-
mamanın acısıyla başbaşa bıraka-
rak" sözleri ile mesaj yayılandı. 
Karain, Cikcilli mezarlığına def-
nedildi. 

 Özgür YILMAZ

Alanya'lı müzisyenden acı haber
Kayıp olarak aranan İstanbul Üniversitesi öğrencisi şair ve
müzisyen Cemre Nehir Karain'in hayatını kaybettiği öğrenildi.

Olay Mahmutlar Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Emrah Karaaslan’ı (39) iş
yerinde merdivende asılı halde gören

yakınları durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirdi. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve
jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekip-
lerinde yapılan kontrolde Karaaslan’ın ha-
yatını kaybettiği belirlendi. Karaaslan’ın
cansız bedeni savcı ve jandarma inceleme-
sinin ardından Alanya Belediye Morgu’na
kaldırıldı. Jandarma olayla ilgili inceleme
başlattı.  Özgür YILMAZ

Dükkanında 
intihar etti

Alanya’da 39 yaşındaki Em-
rah Karaaslan isimli şahıs
kendini dükkanında merdi-
vene asarak canına kıydı.

Tüfekle yaşamına son verdi
Alanya 53 yaşındaki Hüsnü
Aydoğan,tüfekle kendine sı-
karak yaşamına son verdi.

Alanya’ya yılın ilk 
kruvaziyer gemisi demirledi

Alanya’ya demirleyen ‘Astoria Grande’ adlı kruvaziyer
çoğunluğu Rus vatandaşı 946 turisti şehre getirdi.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Pazartesi 23 Mart 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00



11Pazartesi 23 Mart 2026SPOR

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 26 20 4 2 62 18 64
2.Fenerbahçe 27 17 9 1 61 28 60
3.Trabzonspor 27 18 6 3 53 29 60
4.Beşiktaş  27 15 7 5 49 31 52
5.Başakşehir 27 12 7 8 43 31 43
6.Göztepe  26 11 9 5 30 20 43
7.Samsunspor 26 8 11 7 29 31 35
8.Kocaelispor 27 9 6 12 23 32 33
9.GaziantepFK 27 8 9 10 36 46 33
10.Alanyaspor 27 6 13 8 33 32 31
11.Ç.Rizespor 26 7 9 10 32 36 30
12.Konyaspor 27 7 9 13 31 39 30
13.Gençlerbirliği 27 6 7 14 28 37 25
14.Kasımpaşa 27 5 9 13 23 38 24
15.Antalyaspor 27 6 7 14 25 43 25
15.Eyüpspor 27 5 7 15 19 38 22
17.Kayserispor 27 4 11 12 21 48 23
18.Karagümrük 27 4 5 18 24 47 17

TRENDYOL SÜPER LİG 27. HAFTA
17 Mart Salı
Fenerbahçe 4-1 Gaziantep FK
18 Mart Çarşamba
Alanyaspor 5-0 Kocaelispor
Başakşehir 0-0 Antalyaspor
Eyüpspor  0-1 Trabzonspor
19 Mart Perşembe 
Kayserispor 1-0 F.Karagümrük
Konyaspor 1-0 Gençelrbirliği 
Beşiktaş 2-1 Kasımpaşa

ERTELEME MAÇLARI
8 Nisan Çarşamba
Göztepe 20:00 Galatasaray
9 Nisan Perşembe
Ç.Rizespor 20:00 Samsunspor

TFF 3. LİG 4. GRUP 26.HAFTA
24 Mart Salı
Eskişehirspor 16:00 Tire 2021
Nazilispor 16:00 Eskişehirspor
Afyonspor 16:00 İzmir Çoruhlu
Bornova 1877 18:00 Söke 1970
25 Mart Çarşamba
Denizli İY  16:00 Karşıyaka
Ayvalıkgücü 16:00 Kütahyaspor 
Uşakspor 16:00 Balıkesirspor
Altay 16:00 Alanya 1221 FSK

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 25 21 3 1 63 12 66
2.Eskişehirspor 25 19 3 3 66 17 60
3.Karşıyaka 25 17 5 3 48 18 56
4.Ayvalıkgücü 25 16 4 5 48 23 52
5.Balıkesirspor 25 15 6 4 50 20 48
6.Uşakspor 25 14 3 8 31 28 45
7.Denizli İd.Yu. 25 14 3 8 34 23 45
8.Tire 2021 FK 25 10 5 10 43 28 35
9.Alanya 1221 25 8 6 11 26 32 30
10.Söke 1970 25 7 4 14 39 34 25
11.Esk. Anadolu 25 6 6 13 26 38 24
12.Altay 25 7 5 13 23 36 20
13.Bornova 1877 25 4 6 15 28 52 18
14.İzmir Çoruhlu 25 5 3 17 19 54 15
15.Afyonspor 25 3 6 16 20 50 15 
16.Nazillispor 25 0 4 21 7 94 4 

(Not: Altay'ın -6 puan cezası vardır)

SMS GRUP EFELER LİGİ 25. HAFTA
18 Mart Çarşamba
Ziraat Bankkart 14:00 Akkuş BLD.
Spor Toto 17:00 İBB Spor
Alanya Bld. 14:00 Altekma
Galatasaray 14:00 Bursa BŞB
İst. Gençlik 14:00 Halkbank
Gebze Bld. 14:00 Fenerbahçe 
Cizre Bld. -ipt. Gaziantep

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 23 21 2 62 64 15
2.Halkbank 24 20 4 57 64 23
3.Galatasaray 23 17 6 45 54 36
4.Spor Toto 23 15 8 43 53 42
5.İst. Gençlik 23 14 9 45 53 35
6.Fenerbahçe 23 13 10 41 47 36
7.Bursa BŞB 23 13 10 38 47 44
8.Altekma 23 10 13 31 43 48
9.Gebze Bld. 23 9 14 25 36 51
10.Gaziantep 24 8 16 21 35 58
11.Alanya Bld. 23 6 17 26 41 54
12.İBB Spor 23 6 17 21 30 56
13.Akkuş Bld. 23 5 18 15 25 60
14.Cizre Bld. 13 0 13 -3 5 39

(Cizre Bld. ligden ihraç edilmiştir)

Uzun zamandır doğru oyun
planını uygulayan Alanyas-
por gol yollarında sıkıntı ya-

şıyordu. Bu maç bir kırılma maçı
oldu. Özellikle deplasman karnesi za-
yıf Selçuk İnan karşısında alınan gali-
biyet kendini daha üst sıralarda yer
arayabilir bir Alanyaspor göstergesi
verdi. Gelin bu maçı bu sefer oyuncu-
ların bazında yorumlayalım. 

Alanyaspor’un bu maçtaki 5-0’lık
galibiyetini tamamen bireysel oyuncu
katkıları üzerinden okursak, aslında
“kolektif değil yıldızlaşan birey-
ler maçı aldı” diyebiliriz.

Maçın En Belirleyici İsmi

Florent Hadergjonaj
1 gol + 2 asist

Sağ bek olmasına rağmen hücu-
mun ana merkezi oldu

İlk golü atarak kilidi açtı

Sürekli bindirmelerle Kocaelispor
savunmasını dağıttı

Bu maçın net adamı.
Hatta sadece bu maç değil, takı-

mın son iç saha gollerinin büyük
kısmında katkısı var. 

Hücum Hattı Katkısı

Ui-Jo Hwang 1 gol attı. İbra-
him Kaya’nın golünde asist yaptı
Hücumda bağlantı oyuncusu gibi
oynadı

Sadece bitirici değil, oyun kuru-
cu forvet gibi oynadı.

İbrahim Kaya
Sonradan oyuna girip 1 gol attı

Hızlı hücumlarda etkiliydi Janvier’in
golünde de pas bağlantısında rol
aldı “Bench katkısı” açısından
çok kritik.

Nicolas Janvier
Maçı bitiren 5. golü attı
Skor kopmuşken bile oyundan

düşmeyen oyuncu
Skoru büyüten ve morali yüksel-

ten isim.

Savunmadan Gelen Katkı
Nuno Lima (Reis Lima)
1 gol (kornerden kafa)
Duran toplarda ciddi tehdit oluş-

turdu
Bu gol maçın tamamen kopma

anı (3-0).

Orta Saha & Oyun Kurulum

Ianis Hagi
Duran toplarda etkili (korner

asist katkısı)
Oyunun yönünü değiştiren

paslar
Skora direkt yazmasa da oyunun

beyni.

Makouta & merkez oyuncular
Top kazanımı ve geçişlerde den-

ge sağladı
Hücumcuların rahat oynamasını

sağladı

“Görünmeyen kahramanlar”.
Bu maçta tek bir yıldız değil, zin-

cirleme katkı var

Ama:
Hadergjonaj > oyunu açan
Hwang > hücumu organize

eden
İbrahim Kaya > oyunu kopa-

ran
Janvier > skoru bitiren

Her golde farklı bir oyuncunun
sahneye çıkması, Alanyaspor’un
hücum çeşitliliğini gösteriyor.

Net Sonuç
Bu maç: “Tek oyuncuya bağlı

takım” değil
“Her oyuncudan skor katkısı

gelen takım” görüntüsü verdi
Eğer bu katkı dağılımı devam

ederse Alanyaspor üst sıraları zorlar.

Haderjonayımız var

Nesine 3. Lig 4.
Grup'ta mücadele
eden Alanya 1221

Futbol Spor Kulübü, ligin
26'ncı haftasında deplas-
manda oynayacağı Altay
maçı hazırlıklarını sürdü-
rüyor. Ramazan Bayramın-
da sadece ilk gün izin yapan
mavi beyazlı takım, ligin
alt sıralarından uzaklaşmış
olsa da ligdeki kalan hafta-
lar için ciddi şekilde hazır-
lık yapıyor. Altay - Alanya
1221 FSK karşılaşması 26
Mart Çarşamba günü Al-
sancak Mustafa Denizli Sta-
dı'nda oynanacak.  Ercan
YILDIRIM

Trendyol Süper Lig'de 27. Hafta maçlarının oy-
nanmasının ardından milli ara başladı. Lige ve-
rilen bu arada A Milli Futbol Takımımız, 2026

FIFA Dünya Kupası Avrupa Elemeleri Playoff Yarı Fi-
nal maçında Romanya ile karşı karşıya gelecek. Tür-
kiye - Romanya maçı 26 Mart Perşembe günü Beşik-
taş Park Stadyumu'nda saat 20.ş002de oynanacak. Mü-
cadele Kanal 8 'den CANLI yayınlanacak.

Milli ara, 27. hafta müsabakalarının ardından 20 Mart
2026 Cuma günü itibarıyla başlayacak.

Trendyol Süper Lig, 3, 4 ve 5 Nisan tarihlerinde oy-
nanacak 28'inci hafta karşılaşmalarıyla kaldığı yerden
devam edecek.   Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig'e A Milli Takımımızın
Romanya maçı nedeniyle ara verildi.

FUTBOLA MİLLİ ARA !

MAVİLERİN ALTAY MESAİSİ SÜRÜYOR
Alanya 1221 FSK, ligin 26'ncı haftasında deplasmanda karşılaşacağı Altay maçı hazırlıklarını sürdürüyor. 

ALANYA BELEDİYESPOR 8x8 MAĞLUBİYETLE TAMAMLADI

ALANYA'NIN EFELERİ 
KARİZMAYI ÇİZDİRDİ 
On Hotels Alanya Belediyespor, sezonun son ma-
çında Altekma'ya 3-1 mağlup oldu. Bu mağlubiyetle
Antalya temsilcisi, sezona 8'de 8 yenilgi ile veda etti. 1-3

SMS Grup Efeler Ligi'nde 2025-
2026 sezonu lig etabı dün oyna-
nan karşılaşmalarla tamamlandı.

Oldukça kötü bir sezon geçiren On Ho-
tels Alanya Belediyespor, sezona kendi

sahasında çıktığı
Altekma maçıyla
tamamladı. 100.
Yıl Recep Hacı-

fazlıoğlu Spor Sa-
lonu'nda yapılan
mücadele iyi baş-

layan Alanya Bele-
diyespor, ilk seti 25-22

alarak 1-0 skor üstünlüğünü
yakaladı. İkinci sette toparlanan ve
seti 18-25 önde tamamlayan Altekma
1-1 beraberliği yakaladıktan sonra
3'üncü seti de 23-25 alarak 2-1 skor
üstünlüğünü ele geçirdi. Konuk ekip
Altekma, üstün bir oyun ortaya koy-
duğu 4'üncü seti 17-25 kazanarak
Alanya Belediyespor'u kendi saha ve se-
yircisi önünde 3-1 mağlup etti. Bu ye-
nilgi ile Alanya Belediyespor, kulüp ta-
rihinde ilk kez 8 maç üst üste kaybet-
ti. Sezona Avrupa'da başarı hedefiyle
yüksek bütçe ve flaş transferlerle giren
Alanya Belediyespor, ligi 26 puanla ta-
mamladı.   Ercan YILDIRIM

1.Set: 25-22 1-0
2.Set: 18-25 1-1
3.Set: 23-25 1-2
4.Set: 17-25 1-3

Alanya Belediyespor, ligi 8'de 8 mağlubiyetle tamamladı

Serkan Oğuz 
Alanya Belediye-
spor'daki kariyeri-
nin en başarısız

sezonunu geçirir-
ken kırmızı beyazlı
ekipte gelecek se-
zon devam etme-

yeceği ileri sürüldü 
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